
Zápis 

ze zasedáni zastupitelstva obce Horní Lhota 
konaného dne 22. 10. 2025, od 17.00 hod. 

Přítomni: 	Mgr. Miroslava Jandeková, Adam Barilič, Zdeněk Dedek, Bc. Daniel Hrbáč, Petr Kučera, Bc. 
Lucie Maňasová, Ing. Martin Musialek, Mgr. Helena Repaňová, Ing. Jiří Špák, Pavel Vavrečka 

V 18:04 se omluvil ze zasedání p. Ing. Martin Musialek. Počet přítomných členů  zastupitelstva byl snížen na 9. 

Omluveni: 	Martin Petruška 
Začátek: 	17:00 hod. 
Ukončení: 	18:11 hod. 
Zapisovatel: Alena Rykalová 
Ověřovatelé: Ing. Martin Musialek, Bc. Daniel Hrbáč  

K bodu 1/ 
Zahájení, určení ověřovatelů  zápisu. 
Starostka obce Mgr. Miroslava Jandeková (dále jen „starostka") zahájila zasedání zastupitelstva obce a 
konstatovala, že zasedání bylo řádně  svoláno a vyhlášeno v souladu se zákonem o obcích. Současně  sdělila, že 
ze zasedání je pořizován zvukový záznam, na němž budou zaznamenány všechny osoby, které během zasedání 
vystoupí. Z důvodu dodržení povinností plynoucích pro obec z obecně  závazných právních předpisů  na ochranu 
osobních údajů  jsou záznamy zjednání obce anonymizovány, tzn., že jsou z nich odstraněny osobní údaje. 
Zápis z předchozího zasedání ZO byl řádně  ověřen a nebyly proti němu podány žádné námitky. 

Starostka konstatovala, že dle prezenční listiny je přítomno 10 členů  ZO, tudíž je toto zasedání zastupitelstva obce 
usnášeníschopné. 

Starostka navrhla za ověřovatele zápisu p. Ing. Martina Musialka a p. Bc. Daniela Hrbáče a zapisovatelem paní 
Alenu Rykalovou. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Další návrhy nebyly podány. 

Starostka — návrhy na usnesení nám bude předkládat p. Ing. Helena Repaňová. 

Ing. Helena Repaňová navrhla přijmout usnesení: 
Č. 200/20 
Zastupitelstvo obce Horní Lhota určuje 
ověřovateli zápisu p. Martina Musialka a Bc. Danela Hrbáče a zapisovatelem p. Alenu Rykalovou. 

Ing. Helena Repaňová vyzvala přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 10 

	
proti -O 	 zdržel se —O  

Usnesení bylo schváleno. 

K bodu 2/ 
Schválení programu. 
Starostka seznámila přítomné s návrhem programu zasedání v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce obce. 

Starostka vyzvala přítomné k připomínkám a dalším návrhům týkajících se programu. 
Další návrhy na dopinění programu nebyly podány. K bodu nebyla vedena diskuse. 

Ing. Helena Repaňová navrhla přijmout usnesení: 
č. 201/20 
Zastupitelstvo obce Horní Lhota schvaluje 
program zasedání zastupitelstva obce v následujícím znění: 
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1) Zahájení, určení ověřovatelů  zápisu a zapisovatele. 
2) Schválení programu. 
3) Žádost společnosti GasNet, s.r.o. o odkup části pozemku obce p.č. 1095/1,  k.ú.  Horní Lhota u 

Ostravy. 
4) Smlouva o umisťování psů  v útulku. 
5) Individuální žádosti na pořízení změny územního plánu Horní Lhota. 
6) Návrh zadání změny územního plánu Horní Lhota na pozemku p.č. 490/13,  k.ú.  Horní Lhota u 

Ostravy. 
7) Návrh zadání změny územního plánu Horní Lhota na pozemku p.č. 610/13,  k.ú.  Horní Lhota u 

Ostravy a sloučení se Změnou územního plánu Horní Lhota č. I. 
8) Kupní smlouva Č. 13/2025 k pozemku p.č. st. 55/2,  k.ú.  Horní Lhota u Ostravy. 
9) Rozpočtová opatření. 
10) Různé. 
11) Diskuse. 
12) Závěr. 

Ing. Helena Repaňová vyzvala přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 10 

	
proti -0 	 zdržel se —O  

Usnesení bylo schváleno. 

K bodu 3/ 
Zidost společnosti GasNet, s.r.o. o odkup  Usti  pozemku obce p.č. 1095/1,  k.ú.  Horní Lhota u Ostravy. 
Starostka — společnost GasNet nás požádala o odprodej části pozemku, na kterém mají regulační plynovou stanici. 
Jedná se o pozemek, který je vedle bytového domu v Hájku. Aktuálně  je zde zřízené věcné břemeno umístění 
toho plynového zařízení, včetně  práva přístupu k němu, cesty, stezky. Nicméně  z jejich pohledu je logičtější a 
výhodnější, aby byli majiteli. Takže nás požádali o odkup části pozemku s tím, že odkupní cena pro tady tuto část 
pozemku by byla určena znaleckým posudkem. My jsme to projednávali na pracovním zastupitelstvu a nevidíme 
reálně  důvod pro to, aby se tato část pozemku prodávala, protože jejich práva jsou dost dobře zajištěna už tím 
věcným břemenem, které je zapsáno v katastru. Projednali jsme to spíše v  torn  smyslu, že tu žádost zamítneme a 
pozemek si necháme tak, jak je, protože v případě,  le  bychom dále chtěli využívat zbytek tohoto pozemku pro 
obecní účely, což máme v plánu, tak bychom se tady tímto krokem zavázali k tornu, že GasNet by byl účastníkem 
všech řízení a nevidíme v tom žádný prospěch pro obec ani obecní zájem. 
Starostka vyzvala přítomné k připomínkám a dalším návrhům týkajících se programu. 
Další návrhy na dopinění programu nebyly podány. K bodu nebyla vedena diskuse. 

Přečteme první usnesení, které bude schvalovat ten prodej. Pokud nebude přijato, tak se bude hlasovat o druhém 
znění usnesení, ve kterém je tady ten záměr odprodeje zamítán. 

Ing. Helena Repaňova navrhla přijmout usnesení: 
Č. 202/20 
Zastupitelstvo obce Horní Lhota schvaluje 
záměr odprodeje části pozemku p.č. 1095/1, ost. plocha,  k.ú.  Horní Lhota u Ostravy o výměře 125 m2, dotčeného 
stavbou Regulační stanice plynu, společnosti GasNet, s.r.o., IČ: 27295567 a pověřuje Mgr. Miroslavu 
Jandekovou, starostku obce k zahájení přípravných kroků  v jednání s kupujícím. 

Ing. Helena Repaňová vyzvala přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 0 	 proti — 10 

	
zdržel se —0 

Usnesení nebylo schváleno. 

Ing. Helena Repafíová navrhla přijmout usnesení: 
č. 203/20 
Zastuvitelstvo  oboe  Horní Lhota zamítá 
záměr odprodeje  Usti  pozemku p.č. 1095/1, ost. plocha,  k.ú.  Horní Lhota u Ostravy o výměře 125 m2, dotčeného 
stavbou Regulační stanice plynu, společnosti GasNet, s.r.o., IČ: 27295567 a pověřuje Mgr. Miroslavu 
Jandekovou, starostku obce k informování žadatele. 
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Ing. Helena Repaňová vyzvala přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 10 	 proti — 0 

	
zdržel se — 0 

Usnesení bylo schváleno. 

K bodu 4/ 
Smlouva o umísťování psů  v útulku. 
Starostka — dalším bodem je schválení smlouvy o umisťování psů v útulku. My jsme v minulosti měli uzavřenou 
smlouvu s útulkem ve Slerských Pavlovicích, podle které jsme byli schopni v případě, že se nalezne pes na 
našem katastrálním území, umístit psa do útulku. Tato smlouva už vypršela a aktuálně  jsme se tedy s nimi 
domluvili znovu, že bychom opět tuto rámcovou smlouvu uzavřeli. Je uzavírána na dobu neurčitou. Nicméně  v 
případě, že se žádné zvíře v průběhu tří let neodevzdá do toho útulku, tak ta smlouva se ruší a je potřeba podepsat 
novou. Druhou smluvní stranou je útulek Slezské Pavlovice, který provozuje pan Tomáš Šulc. Obsahem smlouvy 
jsou práva a povinností nás a pana provozovatele. My máme povinnost dát do útulku psa a on má povinnost se o 
něj starat celou dobu. V případě, že by třeba pes zemřel, tak je to vlastně  na jeho náklady, veškeré ty další kroky, 
které budou potřeba udělat. Naše povinnost je za každé jednotlivé zvíře jednorázově  uhradit osm tisíc korun plus 
DPH. Není to úpině  velká částka, protože v jiných útulcích se neplatí jednorázový poplatek, platí se vždy poplatek 
za den pobytu zvířete, plus strava plus samozřejmě  veterinární výlohy a tak dále. Žádné další poplatky, které 
bychom třeba platili tam nejsou. Je to vyloženě  jenom tehdy, když budeme potřebovat umístit zvíře, tak za něho 
zaplatíme. Kdybychom smlouvu neměli podepsanou, tak musíme shánět útulek a v případě, že ho seženeme, tak 
budeme platit právě  ty jednorázové dílčí poplatky, anebo bude na obci, aby se o psa postarala se vším všudy. 

Starostka vyzvala přítomné k návrhům a připomínkám. 
Další připomínky ani dotazy nebyly podány. 

Ing. Helena Repaňová navrhla přijmout usnesení: 
Č. 204/20  
Zastupitelstvo obce Horní Lhota schvaluje 
smlouvu o umísťování psů  v útulku uzavíranou na dobu neurčitou mezi obcí Horní Lhota,  IC:  00535125, 
Záhumení 44, 747 64 Horní Lhota, zastoupenou Mgr. Miroslavou Jandekovou, starostkou obce (jako 
objednatelem) a Tomášem Schulzem,  IC:  60758988, Slezské Pavlovice 40, 793 99 Slezské Pavlovice, jejímž 
předmětem je umísťování a následná péče o psy nalezené a odchycené ve správním území objednatele v ceně  
8.000 Kč  + DPH jednorázově  za předaného psa. 

Ing. Helena Repaňová vyzvala přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 10 	 proti —O 

	
zdržel se — 0 

Usnesení bylo schváleno. 

K bodu 5/ 
Individuální žádosti na pořízení změny územního plánu Horní Lhota. 
Starostka — na úvod udělám takovou vsuvku, abychom věděli procesně, o co se jedná. V loňském roce jsme 
schvalovali zprávu o uplatňování územního plánu obce Horní Lhota a od roku 2024 do současného dne došlo 
několik dalších individuálních návrhů  žadatelů, kteří chtějí změnit územní plán. Postup je takový, že v případě, 
že dojde tento podnět, tak obec ho posílá na Magistrát města Ostravy, což je pořizovatel našeho územního plánu 
a pořizovatel územního plánu nám ho potom posílá zpět s doporučením a stanovisky. V případě, že to doporučení 
vyznívá pro pořízení změny územního plánu, zatím jsme se vždycky drželi toho, že jsme následovali názor 
magistrátu, stejně  tak v případě, že magistrát nedoporučoval tu změnu pořídit, tak jsme hlasovali ve shodě  tady s 
tímto, protože víceméně  ty důvody, které magistrát v těch svých stanoviscích uvádí, jsou totožné s těmi našimi 
cíli, záměry, zájmy a s tím, co je vlastně  napsáno v aktuálním znění územního plánu a v zásadách rozvoje 
Moravskoslezského kraje. 

Takže teď  ty individuální žádosti, které došly, jsou tři. Došla ještě  jedna, ale až ted' v říjnu. Z té ještě  nemáme 
doporučující stanovisko ani zamítavé stanovisko, takže ta bude předmětem projednání na některém z příštích 
zasedání. 

Takže ted' budeme tyto tři žádosti, které došly, brat jen na vědomí s tím, že o tom, jestli budou později zahrnuty 
do změny územního plánu nebo nebudou, se bude rozhodovat až v době, kdy bude pořizována příští změna, což 
je u zprávy o uplatňování územního plánu po 4 letech, předpokládá se v roce 2028. 

3 













V 18:04 se omluvil ze zasedání p. Ing. Martin Musialek. Počet přítomných členů  zastupitelstva byl snížen na 9. 

K bodu 10/ 
Různé. 
Starostka — chci Vás informovat o tom, že v roce 2026 bude obec zavádět stočné. V minulosti bylo vybírané 
stočné ve výši třicet korun na osobu na měsíc. Tenhle výběr nebyl v souladu se zákonem o vodovodech a 
kanalizacích. A to ze dvou důvodů. Jednak proto, že stočné nemůže být vázáno na osobu, ale je vázáno na 
množství vody, kterou člověk odvádí do toho kanalizačního řádu, takže na m3 a jednak také proto, že to stočné 
musí být vybíráno na základě  uzavřené smlouvy o odvádění odpadních vod. Tady v obci nebyla uzavřena jediná 
smlouva na odvádění odpadních vod. Přitom ta samotná skutečnost, že obec neměla tyto smlouvy sepsané, 
znamená, že jsme přebírali odpadní vodu z nemovitostí v rozporu se zákonem a toto je fakticky sankcionováno. 
No, my kromě  toho jako vlastník a provozovatel kanalizace pro veřejnou potřebu máme povinnost tvořit tzv. Plán 
obnovy vodohospodářského majetku, to znamená každý rok obec je povinna ukládat si přesně  vypočtenou částku, 
která zůstává v rozpočtu a vlastně  se na ni nesmí sáhnout a každý rok se připisuje nová částka znovu a znovu tak, 
aby v okamžiku, kdy některá část z té kanalizační struktury dožije, tak abychom mohli vzít tuto částku a použít ji 
přesně  na tu kanalizační strukturu. Tohle jsme zatím nebo respektive do roku 2022 netvořili. My jsme hned v 
roce 2023 alespoň  zavedli položku v rozpočtu, která obsahově  odpovídá tady tornu fondu. Každý rok jsme tam 
dávali minimální částku, tedy sto tisíc korun. Nicméně  dělali jsme to proto, abychom alespoň  dostáli tomu textu 
zákona. To znamená ano, odkládáme si, nemáme plán obnovy vodohospodářského majetku, protože nemáme 
stočné, nemáme z čeho ho tvořit. Od r. 2023, co jsme nastoupili do funkce, tak pracujeme na tom, aby se vlastně  
celá ta oblast kanalizační infrastruktury dala do pořádku, abychom měli všechno legálně  zapsané. 

V letošním roce jsme podali na stavební úřad žádost o schválení pasportu kanalizace, který nám bude zajišťovat 
to,  le  veškerá součást jakéhokoliv potrubí je postavena legálně, byť  tedy samozřejmě  nemáme k tornu žádné 
stavební povolení ani kolaudační rozhodnutí, protože v té době  se takové věci prostě  nevyžadovaly. Takže to je 
jedna z těch věcí, které jsme dali do pořádku. Kromě  toho dáváme do pořádku i to, že se provedly veškeré 
kamerové záznamy celé kanalizační sítě  tak, abychom věděli, v jakém máme stavu jednotlivé úseky. Toto bude 
dostupné na webových stránkách obce, kde bude i taková semaforová mapa, ze které bude patrné, že červené 
úseky jsou v nejhorším stavu a přijdou na řadu jako první. Oranžové, později a zelené jsou v pořádku. Ty zelené 
máme víceméně  jenom na ulici Okružní, zbytek je červená, případně  oranžová. 

Další věc, kterou je ted' potřeba udělat, je sepsat smlouvu odvádění odpadních vod a zahájit vybírání stočného. 
Už letos nám totiž přišel dotaz z ministerstva zemědělství, jak je možné, že teda nevybíráme stočné. Zatím jsme 
to teda vysvětlili tímhle tím, že máme přípravné kroky. Nicméně  ideálně  od konce prvního čtvrtletí 2026 už 
bychom chtěli začít vybírat. Takže na prosincovém zasedání by se schválila výše stočného a postupně, jak se 
budou podepisovat smlouvy s jednotlivými vlastníky rodinných domů, se bude fakturovat stočné, ale jakoby od 
okamžiku podpisu té smlouvy. Současně  budeme povinni vytvořit fond obnovy, protože  doted'  zákon říkal, že 
my jsme povinni ho tvořit, ale neřekl, v jaké výši. Od prvního ledna máme povinnost přesně  vypočtenou částku 
dát do rozpočtu, anebo budeme vystaveni nějaké sankci. My jsme si nechali spočítat zhruba, jaká by to měla být 
částka. Ta částka, kterou tam vkládáme, se odvíjí jednak od stavu té kanalizační infrastruktury, takže vždy to 
záleží na tom, jak je konkrétní třeba větev té kanalizace stará a v jakém je stavu. Podle toho se, čím starší, tím 
vyšší částka se musí do toho fondu dávat. A dále se to také odvíjí od nákladů, které s tím provozem máme, to 
znamená třeba elektrická energie na provoz čistírny, osobní náklady, to jsou na pracovníky a ostatní provozní 
náklady externí, což jsou třeba služby odborného zástupce provozovatele kanalizace, který vlastně  taky v obci 
musí být, protože zaštiťuje nás jako provozovatele kanalizace před krajem. Takže předpokládané náklady v roce 
2026 budou 910 000,- Kč, to znamená necelý milion Kč. Elektrická energie přibližně  sto třicet tisíc korun, osobní 
náklady osmdesát tisíc, opravy infrastruktury majetku tři sta tisíc a ostatní provozní náklady čtyři sta tisíc. To 
znamená, zhruba je odhad, že v příštím roce budeme potřebovat na provoz kanalizace bez obnovy milion korun. 
Předpoklad množství fakturované odpadní vody, ten se odvíjí od počtu vlastně  osob, které jsou tady přihlášené k 
trvalému pobytu a které tedy odvádí odpadní vodu, to je nějakých 17 000 m3. Vydělíme náklady počtem těch 
kubíků  a vyjde nám náklad na jeden m3 té vody odvedené do kanalizačního řadu. Takže se pohybujeme v nějaké 
variantě  od 35,- Kč  za m3 do 52,- Kč  za m3. 
Je to zatím jenom hrubý odhad s tím, že nám bylo doporučeno zavést stočné alespoň  ve výši 40,- Kč  za m3 
odvedené odpadní vody. Jen tady znovu zdůrazňuji to, že ty prostředky, které obec vybere, jsou použity jen na 
provoz kanalizace. Pokryjí jen samotný provoz bez obnovy. Kdybychom do toho zahrnuli i náklady na obnovu, 
tak to zvedne stočné tak neúměrně, že to prostě  nikdo z nás nebude chtít zaplatit a bylo by to prostě  neúnosné. To 
znamená, pokryjeme provozní náklady a zbytek budeme dotovat z rozpočtu obce. Rozdíl bude v tom, že ted' 
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K bodu 12/ 
Závěr. 
Starostka — na závěr bych Vás chtěla pozvat na kabaret 7. listopadu od 19:00 hod, od šesti hodin bude otevřeno. 
Vystoupí slupina Hrdobci, která vystupuje většinou v Ostravě, ale bude to pěkný večer. A poslední akce, která 
bude ještě  kulturní, tou je Advent a ten bude 13. prosince 2025. 

Starostka obce poděkovala všem přítomným za účast. 
Zasedání bylo ukončeno v 18:11 hod. 

Zápis vyhotoven dne 29. 10. 2025 Alena Rykalová 

. Miroslava Jandeková 
starostka 

Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Martin Musialek 

Bc. Daniel Hrbáč  
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